



鮮花 美食 按摩 配飾

貼心貼身 母親節有禮

一年一度的母親節(5月14日)快到了，這是一個瀟灑愛與感恩的節日。母親是我們生命中最重要的人之一，為我們遮風擋雨，將她們浪漫與溫柔的歲月都給了我們。香港的母親節活動豐富多彩，究竟什麼樣的禮物既能表達子女的愛意，又能讓母親感到溫暖舒適呢？帶媽媽去體驗一次身體與心靈都放鬆的按摩之旅吧。或者，一家人吃一頓豐盛的佳宴，也是不錯的選擇。心意傳情藏孝思。如果大家還未有頭緒，今期「品味生活」搜羅一系列貼心貼身的母親節禮物，不妨從中挑選。

大公報記者 劉旅程



走進位於西灣河的一家按摩店內，剛進門便感受到這裏別具大自然的元素，其大地色系和大自然的裝潢呼應五行的概念，燈光與音樂都是恰到好處的舒適，令人感覺猶如在度假中。該店推出的「母親節百分百放鬆療程」，黑色磁石和岩鹽熱石交錯並用，以不同的能量石及磁又針按摩身體不同部位，有助於舒緩緊繃的肌肉，消除疲勞，同時幫助吸走身體負能量，讓女性在忙碌生活中收穫由內到外的放鬆。

這個放鬆療程分為四個步驟，遍及全身，包括以陰陽能量熱石按摩身體60分鐘，肩頸刮痧按摩，腿部修護，最後用白水晶瘦面按摩10分鐘。

特色按摩 身心放鬆

正所謂「偷得浮生半日閒」，按摩店創辦人Joanne及Erica原是酒店公關，和許多香港人一樣，當時她們由於工作壓力大，十分喜愛按摩，閒時便常去按摩放鬆。其後，二人萌生創業想法並創辦了「浮生按摩」。第一家位於天后的店是在2021年新冠疫情期間開張的，曾經在疫情嚴峻之時，該店需要停業，生意受到影響。

問到為何今年在西灣河再開店？Joanne說：「受疫情影響，店舖租金較之前便宜，也較之前更容易聘請按摩師，因此再開一家店。」無論在按摩療程設置還是店舖的門面設計上，Joanne及Erica都花了心思，希望顧客走進來，「偷得浮生半日閒」，身體與心靈能得以放鬆。

由於Joanne及Erica均已為人母，深明養育小朋友不容易，作為媽媽容易身心疲累。Joanne說：「事實上，我們的客人大概佔八成是女性。適逢母親節將至，我們就推出特別優惠，希望媽媽們可以來放鬆一下。」

談到店裏提供的按摩療程，Joanne說：「我們的王牌五行香薰按摩療程十分受歡迎，因為大部分女性都喜歡香薰的味道。她們也愛嘗試不同的特色按摩，因此店內有熱石、草球、磁叉等供選擇。」Joanne續道：「五行香薰按摩中的精油，由專業香薰師調配，獨創的五款精油，成分全是天然、高品質的。技師方面，除本地師傅外，還有來自東南亞例如菲律賓、印尼、泰國的師傅，手法多元化，可迎合不同客人的需要。」



登張保仔帆船慶母親節。

成分	功效
金 香桃木，冷杉針葉，乳香，萊衣草	改善及強化呼吸系統，舒緩情緒
木 尤加利，檸檬草，黑胡椒，花梨木	調理免疫系統
水 葡萄柚，天竺葵，杜松漿果，絲柏	改善淋巴系統、排毒
火 蜜柑，天竺葵，羅馬洋甘菊，廣藍香	舒壓、助眠
土 蜜柑，玫瑰草，甜馬鬱蘭，檸檬草，薑	放鬆肌肉、幫助消化系統、預防腸胃不適

品美食 享天倫

當媽媽按摩完畢，精神抖擻，還有什麼節目呢？當然是一家人一起吃飯，樂聚天倫。

香港麗晶酒店麗晶軒將於5月13日、14日推出六道菜午餐和八道菜晚餐菜單。除了主廚精心挑選的點心，午餐的焦點包括魚肚海螺繡球菇燉湯、黑松露蜜糖炒海鱸、黑椒靚餡牛肉脆籃，還有甜品焗芋頭西米布甸；搭配桂花茶的八道菜晚餐則包括竹笙香瓜雲南火腿燉海螺、脆蝦皇鮑魚蝦膠釀黑菇等，還有滋陰養顏的燕窩生薑燉蛋白。

今年母親節，到半島酒店享用下午茶，大家可以走出室內，或選擇在大堂茶座享用。到室外的話，食客可以在寬敞的天星小輪環保渡輪「世星號」上，一邊享用各種鹹甜美點，一邊遨遊維港，同時欣賞現場音樂演奏。

旭逸酒店·荃灣Eat@ease餐廳於5月13日及14日推出母親節海鮮盛宴：「豐盛海鮮自助午餐」及「龍蝦·生蠔·海鮮自助晚餐」。自助午餐可自選一款主菜，至於海鮮自助晚餐，食客可品嚐即開日本生蠔、冰鎮海鮮等美食外，還有多款誘人的甜品。

Aqua Restaurant Group餐飲集團旗下食府推出期間限定「花」式美點，節慶限定菜式以花為創作靈感來源。在5月13日至14日，大家可與媽媽、太太、姊妹或祖母一同登上張保仔帆船上，享用點心航遊或下午茶航遊的期間限定玫瑰蝦餃；隨後可轉往室內船艙，親自繪畫花盆，並挑選花種子帶回家中種植，感激母親多年來的辛勞付出。

富豪酒店推出母親節限定「莓漾蜜語」玫瑰蛋糕，挑選由日本新鮮直送的草莓，烘乾成香甜的草莓乾，配搭法國玫瑰糖漿，散發出宜人淡雅的玫瑰花香。玫瑰蛋糕由即日起至5月14日於富豪餅店及富豪網上商店有售。

Maka Hiki將於5月13日、14日推出母親節專屬早午餐套餐和全新限定雞尾酒，菜式包括「海盜之國」塞舌爾乾咖喱大蝦、蕉葉紅鯛魚等，充滿熱帶風情。餐廳更專設兒童遊樂區以及逢周日舉辦的免費兒童面部彩繪活動，大人用餐之時，小朋友亦可「放電」。

鮮花盛放愛無疆

給至愛的媽媽送上鮮花，可說是母親節的「指定動作」。心意需要一些儀式感，所以，不少人會選擇送花以表達自己的心意。香港有哪些花店可以買到好看又別致的花束呢？

位於灣仔心臟地帶星街的精品花店小生有禮Grace & Favour HK，嚴選世界各地如荷蘭、厄瓜多爾、南非等的優質鮮花，交由國際認證的專業花藝師團隊打造成各款性價比高的精緻花束、花盒和開業花牌，全港當日送達。而中環擺花街的中西花店，歷史悠久，每逢特別節日，該店都會推出特別目錄供客人挑選。

除了花香，香水亦是送給媽媽的上佳禮物。本地香水品牌Floroma花之滴推出雙層抽屜豪華花盒+大小香水套裝，除了玫瑰香皂外，香水味道多達12款香味選擇，每款均對應專屬的花語，適合不同性格的媽媽。



鮮花是母親節熱選禮物。



花盒+香水套裝。

配飾彰顯女性魅力

配飾能彰顯女性的魅力，令她們散發各自的韻味。justgold鎮金店以山茶花和牡丹花為設計藍本，將純金及鑽石幻化成嬌嫩欲滴的花卉美態，打造成justgold「山茶小曲」及justdiamond「Pink Blossom」首飾系列，細膩花瓣映刻出母親的美好年華，無懼歲月流轉，繁花熠熠綻放。

蘇格蘭皮具品牌Strathberry推出2023夏季限定High Summer仲夏系列，全新Dome手袋款式，由圓弧曲線勾勒而成，呈現柔美的輪廓。該款式提供兩個尺寸，採用金屬橫桿作閉合，配有頂部皮革提手和可拆卸皮質肩帶，讓用家在手提、肩背與斜挎之間隨心切換，實用又時尚。



小巧精緻。



「山茶小曲」手鐲。



「莓漾蜜語」玫瑰蛋糕。



兒童面部彩繪活動。



各式甜品。



半島酒店下午茶美食。